
1. Ветерани війни: 

% знижки 

по нормі 

1.1. Учасники бойових дій та члени їх сімей, що  проживають разом з ними (в 

тому числі постраждалі учасники Революції Гідності). 
75% 

1.2. Інваліди війни та члени їх сімей, що проживають разом з ними. 

1.3. Інваліди війни II і III груп з числа учасників бойових дій та учасники 

бойових дій у період Великої Вітчизняної війни 1941 - 1945 років, яким 

виповнилося 85 років і більше. 

 

100% 

 

1.4*. Учасники війни, члени їх сімей та особи, на яких поширюється дія 

закону (сім'ї загиблих військовослужбовців, партизанів і учасників бойових 

дій). 

50% 

 

1.5*. Особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени їх сімей, 

які проживають разом з ними (особи, нагороджені орденом Героїв Небесної 

Сотні; Герої Радянського Союзу; Повні кавалери ордена Слави; особи, 

нагороджені 4-ма і більше медалями "За відвагу"; Герої Соціалістичної Праці, 

удостоєні цього звання за працю в період Великої Вітчизняної війни 1941-1945). 

100% 

 

2*. Жертви нацистських переслідувань (колишні в'язні та члени їх сімей, що 

проживають разом з ними; колишні неповнолітні в'язні концентраційних 

таборів, гетто та ін.). 

Колишні малолітні в'язні концентраційних таборів, гетто та інших місць 

примусового утримання, визнані інвалідами від загального захворювання та 

трудового каліцтва. 

Колишні в'язні концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового 

тримання в період Великої Вітчизняної війни та Другої світової війни; особи, які 

були насильно вивезені на примусові роботи на територію Німеччини; діти 

партизанів, підпільників, інших учасників боротьби з націонал-соціалістським 

режимом; Дружини (чоловіки) померлих жертв нацистських переслідувань, 

визнаних за життя інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва. 

75% 

 

100% 

 

50% 

 

 

 

3*. Особи, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною і члени 

їх сімей, що спільно проживають з ними (Герої Соц. Праці; Герої України; 

Повні кавалери ордена Трудової Слави). 

 

100% 

4*. Ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, 

ветерани податкової міліції, ветерани державної пожежної охорони, 

ветерани Державної кримінально-виконавчої служби України, ветерани 

служби цивільного захисту, ветерани Державної служби спеціального 

зв'язку та захисту інформації України і члени їх сімей, які проживають 

разом з ними.  

50% 

 

5. Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

(інваліди з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 

потерпілі від Чорнобильської катастрофи (3 категорія*), хворі на променеву 

хворобу, члени сімей громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, учасники ліквідації наслідків аварії та члени їх сімей). 

50% 

 

6*. Реабілітовані громадяни, які стали інвалідами внаслідок репресій або є 

пенсіонерами (пільга не розповсюджується на членів сім’ї). 

50% 

 

7*. Працівники міліції, звільнені із служби за віком, хворобою або вислугою 

років. 
50% 



 

* категорія осіб, яким надається пільгова знижка залежно від середньомісячного сукупного 

доходу сім’ї 

Частиною 5 статті 51 «Бюджетного Кодексу України» визначено, що до членів сім'ї 

пільговика належать: 

 дружина (чоловік), їхні неповнолітні діти (до 18 років); 

 неодружені повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи 

або особами з інвалідністю I групи; 

 особа, яка проживає разом з особою з інвалідністю внаслідок війни I групи та 

доглядає за ним, за умови що особа з інвалідністю внаслідок війни не перебуває у 

шлюбі; 

 непрацездатні батьки; 

8*. Особи рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та 

члени їхніх сімей, які перебувають на їх утриманні. 

50% 

 

9. Військовослужбовці СБУ, звільнені із служби за віком, вислугою років через 

хворобу або стали інвалідами під час проходження військової служби, та члени 

їх сімей, які перебувають на їх утриманні.  

50% 

 

10. Пенсіонери із числа прокурорів та слідчих прокуратури та члени їх 

сімей.  

50% 

 

11. Військовослужбовці Державної служби спеціального зв'язку та захисту 

інформації України, а також звільнені з військової служби особи, які стали 

інвалідами під час проходження військової служби, та члени їх сімей.  

50% 

 

12*. Медичні і фармацевтичні працівники, які проживають і працюють у 

сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонери, які раніше 

працювали медичними та фармацевтичними працівниками і проживають у цих 

населених пунктах.  

30 кВт*год. 

на одну 

особу 

13*. Педагогічні працівники, які працюють у сільській місцевості і селищах 

міського типу, а також пенсіонери, які раніше працювали пед. працівниками в 

цих населених пунктах і проживають у них. 

30 кВт*год. 

на одну 

особу 

14*. Працівники державних і комунальних закладів культури, педагогічні 

працівники закладів освіти сфери культури, які працюють у сільській 

місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонери, які раніше працювали 

в державних та комунальних закладах культури, закладах освіти сфери культури 

у таких населених пунктах і проживають у них. 

30 кВт*год. 

на одну 

особу 

 

15*. Працівники бібліотек, які працюють у сільській місцевості та селищах 

міського типу, а також  пенсіонери, які раніше працювали у бібліотеках у цих 

населених пунктах і проживають у них.  

30 кВт*год. 

на одну 

особу 

16*. Спеціалісти із захисту рослин, які проживають і працюють за 

спеціальністю у сільській місцевості, селищах міського типу. 

30 

кВт*год.  на 

одного 

17*. Діти війни (пільга не розповсюджується на членів сім’ї). 25% 

18*. Багатодітні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім'ї, в 

яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей.  

50% 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17


 особа, котра знаходиться під опікою або піклуванням громадянина, який має право на 

пільги, та проживає разом з ним. 

 


